
 
 
 
                                 
 

 
TECHNICKÝ LIST VÝROBKU 

Malta ke spárování pohledového zdiva FM 
FM FUGENMÖRTEL 

 
 
 
 
 
Spárovací malta FM je hotově namíchaná, zušlechtěná suchá maltová směs, jejíž neměnnou kvalitu zajišťuje 
automatické odvažování všech komponentů. 
 
 
 
TECHNICKÉ ÚDAJE: 

• Pevnost v tlaku:              min 10 MPa 
• Zpracovatelnost:             cca 2 hodiny 
• Záměsová voda:             cca 4,5 l / 40 kg 
• Vydatnost:                      cca 24 litrů / 40 kg 
• Barvy:                             zářivě bílá, bílobéžová, bílošedá, cementově šedá, myší šeď, střední šeď,   
                                              antracitová šeď, antracitovĚ černá, sulfadurová – vhodná ke spárování kanalizačních objektů. 
• Teplota při zpracování:  nad + 5 o C 
• K dodání:                       pytle 10 kg, 25 kg, 40 kg 

 
 
VLASTNOSTI: 
Spárovací malta fy quick-mix FM má upravenou schopnost vázat vodu, čímž je zvýšena ochrana před "stržením" malty. 
Spárovací malta je velmi poddajná a drží dobře i na boku obkladu, cihly. Vytvrzená spárovací malta je mrazuvzdorná a odolná 
proti vlivům počasí. Jelikož jsou v maltě hydrofobizační přísady, odpuzuje vytvrzená spárovací malta vodu. Malta je prodyšná a 
nevznikají v ní trhlinky. Barevné spárovací malty obsahují anorganické pigmenty. Proto jsou barevné malty odolné proti vlivům 
počasí, světla a cementu. 
 
 
 
 
 
POUŽITÍ: 
Spárovací malta FM od firmy quick-mix je vhodná pro spárování ve vnitřním i vnějším prostředí. Lze s ní spárovat jakýkoliv 
přírodní kámen a neglazované obklady, dlažby, desky nebo pásky. Při spárování ve vlhkém prostředí /přirozená zemní vlhkost/ 
vtláčejte spárovací maltu FM v konzistenci zavlhlé. 
 
 
SLOŽENÍ &KVALITA: 
Směs obsahuje písek, popílek a jako pojivo je použit cement, další organické přísady ve vhodném složení. Zušlechtěná maltová 
směs. 
 
 
 
 
 
ZPRACOVÁNÍ: 
Čtyřicetikilový pytel spárovací malty FM od firmy quick-mix smíchejte se 4,5 - 5 litry čisté vody do zpracovatelné konzistence. 
Eventuálně přidejte vodu dle stupně zemní vlhkosti tak, aby byla vždy po ruce spárovací malta zavlhlé konzistence. 
Namíchanou maltu zpracujte do 2 hodin po namíchání. Do spárovací malty nesmíte přidávat žádné další přísady. Čerstvou 
maltu chraňte před vodními srážkami, například zavěšenou folií. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
VYDATNOST: 
Obsah 40 kilogramového pytle po zamíšení s vodou vydá asi 24 litrů zpracovatelné spárovací malty. Spotřeba na vyspárování 1 
m2 pohledového zdiva se pohybuje mezi 3,0 až 4,5 l hotové spárovací malty. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SKLADOVÁNÍ: 
V suchu na dřevěných paletách. Doporučujeme zpracovat do 6 měsíců. 
 
 
BALENÍ: 
Dodává se v pytlích o váze 10 kg, 25 kg, 40 kg. 
 
 
 
OCHRANA ZDRAVÍ PŘI PRÁCI: 
Tento výrobek obsahuje cement a s vlhkostí reaguje zásaditě. Maltová směs dráždí kůži a oči. Představuje nebezpečí 
senzibilizace při styku s kůží. Nevdechujte prach. Zamezte kontaktu s kůží a s očima. Používejte vhodný ochranný oděv, 
ochranné rukavice a v případě potřeby i ochranné brýle či obličejový štít. Osobní pracovní ochranné prostředky musí být 
udržovány v použitelném stavu a poškozené je třeba ihned vyměnit. Při práci nejezte, nepijte a nekuřte. Před pracovní 
přestávkou a po práci si omyjte ruce vodou a mýdlem a potom pokožku ošetřete reparačním krémem. Uchovávejte mimo dosah 
dětí. 
 
 
PRVNÍ POMOC: 
Při potřísnění odložte kontaminovaný oděv a kůži omyjte velkým množstvím vody a mýdlem. Při zasažení očí je vymývejte 10-
15 minut velkým množstvím vody, při náhodném požití vypláchněte ústa a vypijte asi půl litru vody. Ve všech vážnějších 
případech poškození zdraví a při zasažení očí a požití vždy vyhledejte lékařské ošetření a lékaři předložte k nahlédnutí tento 
technický list. 
 
POZNÁMKA: 
Uvedené informace vyplývají ze zkušeností získaných četnými zkouškami a praktickými pokusy, které ne vždy odpovídají 
podmínkám praxe. Doporučujeme proto provést si vlastní zkoušku. Vyhrazujeme si však právo na technické změny plynoucí z 
dalšího technického vývoje. Jinak platí naše obecné obchodní podmínky. 
 
TECHNICKÝ LIST VYDAL: 
 
quick – mix k.s. 
Vinohradská 82 
618 00 Brno 
tel: 548 210 441 
fax: 548 216 657 
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